D210 - Pblyarn HmMxHue

unmcTpauwsi

2123-MNepeyeHb nnnrcTpaumnii

rpynna

Karanor Chevrolet Niva
12.08

8

1
2 9
3 10

11
D200

12
. 13
: 14
4
6

15
! 16
3 17
2 18

19

PbIMATU HWXHUE D210
L LC GLS GLC

(*) Hambonbluee konnm4ecTso
MoAe/bHasA NPUMEHAEMOCTb CrpaHuuya 1



D210 - Pblyarn HmMxHue

unmcTpauwsi

2123-MNepeyeHb nnnrcTpaumnii

rpynna
Mos. MosiHbI HOMEpP AeTasin HasBaHuve getanun Kon-Bo OnucaHune
1 00001-0025749-21-0 lalika M16x1,5 camoKoHTpALWasacs 2
1 21214-2904124-00-0 | laiika M18x1,5 kpenn-a 0Cx HWKHEro pblyara 2
2 21210-2904045-00-0 | LLlaii6a ynopHas 4
2 21210-2904045-00-0 | LLlaii6a ynopHas 4
2 21214-2904045-00-0 LLlaiiba ynopHasi BTY/IKM HDKHETO pblyara nepegHeli nogsecy 4
2 21214-2904045-00-0 LLlaitba ynopHasi BTY/IKM HDKHETO pblyara nepegHeli nogsecy 4
3 21210-2904040-00-0 | LLlapHuMp HWMXHErO pblvara 4
3 21210-2904040-00-0 | LLapHuMp HWMXHErO pblvara 4
3 21214-2904040-00-0 LLIapHMp HWXKHETO pblyara nepeaHein NoaBecKn 4
3 21214-2904040-00-0 LLIapHMp HWXKHETO pblyara nepeaHein NoaBecKn 4
4 21210-2904035-00-0 | LUaii6a ynopHas 8
4 21210-2904035-00-0 | LUaii6a ynopHas 8
4 21214-2904035-00-0 | Laliba ynopHas BTY/IKN HWKHETO pblyara 8
4 21214-2904035-00-0 | Llaliba ynopHas BTy KN HWKHEFO pblyara 8
5 21210-2904036-00-0 | Llaii6a 16 @)
5 21214-2904036-00-0 | Llaliba perynMpoBOYHasi HUKHErO pblyara 16 *
6 21210-2904032-00-0 | OCb HWXHETO pbluara 2
6 21214-2904032-00-0 | Ocb HWXHErO pblyara nepegHein NoABECKU 2
7 21230-2904020-00-0 | Pblyar nepegHeli NoABECKM HKHWI NpaBsblii 1
7 21230-2904021-00-0 | Pblyar nepegHeil NOABECKM HVXHWUIA NEBBbIA 1
7 21214-2904020-00-0 | Pblyar nepegHeii NoABECKM HWKHWIA NpaBblii B coope 1
7 21214-2904021-00-0 | Pblyar nepegHeii NoABeCKM HWKHUI NeBblii B cbope 1
8 21230-2902712-00-0 | MpyxuHa 2
9 21210-2902722-00-0 | Mpoknaaka 2
10 00001-0021647-21-0 lalika M10x1,25 8
11 00001-0005168-70-0 | LUait6a 10 npyxunHHas 8
12 21230-2902734-00-0 | Yallka NpyXuHbl npasas 1
12 21230-2902735-00-0 | Yallka NpyxuHbl Niesas 1
13 00001-0061008-21-0 laiika M8 6
14 00001-0005166-70-0 | LLlait6a 8 npyxnHHas 6
15 | 21210-2904194-00-0 | BonT 4
16 | 21230-2904192-00-0 | ManeL, WwapoBoii B c60pe 2 )
16 21230-2904192-02-0 | MasneLw WapoBOii B c60pe 2 =)
16 | 21230-2904192-03-0 | ManeL, wapoBoii B c60pe 2 )
17 00001-0025748-11-0 lalika M14x1,5 camOoKoHTpALWasacs 2
18 00001-0060440-30-0 Bont M8x40 2
19 00001-0013438-30-0 BonTt M10x1,25x50 8

CrtpaHuua 2




